



КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

01001, м. Київ-1, вул. Хрещатик, 32, тел.: (044) 278 19 85, e-mail: info@kga.gov.ua http://www.kga.gov.ua

23.09.2020 № 055-10551

Гіта Іванова

foi+request-75211-

263b45bd@dostup.pravda.com.ua

на вх. № 055-543 (з) від 21.09.2020

Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянув Ваш інформаційний запит від 07.09.2020 який надійшов супровідним листом від Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.09.2020 № 109/03/27-6338 щодо надання копії інформаційного талону № 10466. За результатами розгляду, в межах компетенції, інформуємо.

Відповідно до Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою міста Києва затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 (зі змінами) (далі – Порядок) та Порядку розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської Ради (Київської міської державної адміністрації) від 07.11.2013 № 2027 «Про затвердження Порядку розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві» (далі – Розпорядження), Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) укладає договори щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою на функціонування майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства. Заяви про укладення договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою суб'єкти господарювання або уповноважені ними особи подають в електронному вигляді через портал Містобудівного кадастру міста Києва (www.mkk.kga.gov.ua). Суб'єкт господарювання несе відповідальність за достовірність відомостей, зазначених у заяві та документах, що додаються до неї.

Повідомляємо, що відповідно п. 2.10. до Порядку передбачено, що після зарахування на рахунок Державної казначейської служби України 100 % відповідної суми пайової участі за договором щодо пайової участі в утриманні

об'єкта благоустрою Департамент протягом одного робочого дня оформлює інформаційний талон у вигляді додатка до договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою та передає його до відділу (центру) надання адміністративних послуг апарату відповідної районної в місті Києві державної адміністрації.

Відділ (центр) надання адміністративних послуг апарату відповідної районної в місті Києві державної адміністрації передає суб'єкту господарювання інформаційний талон разом з примірником підписаного у встановленому порядку сторонами договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою.

Враховуючи вищесказане, Департамент не може надати копію інформаційного талону.

Заступник директора



Світлана ЛИПІВСЬКА